

**Президенту Международного Центра Рерихов,
художественному руководителю Санкт-Петербургской
академической филармонии имени Д.Д. Шостаковича,
главному дирижеру Заслуженного коллектива России
Академического оркестра филармонии
Ю.Х. Темирканову**

**Президенту Российской академии художеств,
народному художнику СССР и РФ
З.К. Церетели**

Уважаемый Юрий Хатуевич!

Уважаемый Зураб Константинович!

**Уважаемые организаторы и участники Международной
междисциплинарной конференции «Россия – Восток: искусство,
философия, культура»!**

Сердечно поздравляем вас с работой конференции, направленной на осмысление взаимодействия и взаимопроникновения культур народов России и Востока.

Древняя философская мысль Востока, его утончённое искусство и культура с давних времён вызывали глубочайший интерес у многих русских путешественников, философов, художников, писателей. Среди них такие имена, как Афанасий Никитин, Н.М. Пржевальский, Н.М. Карамзин, В.А. Жуковский, В.С. Соловьёв, Л.Н. Толстой, В.В. Верещагин, К.Д. Бальмонт и многие другие.

Невозможно переоценить вклад членов семьи Рерихов в изучение науки, философии, искусства народов Востока и, в частности, Индии. Также большую роль в исследовании истории и культуры Индии играют труды выдающегося современного учёного-индолога Л.В. Шапошниковой.

Сама тема конференции предоставляет широчайший простор для исследовательской деятельности.

Желаем участников конференции плодотворной работы и выражаем уверенность, что конференция послужит делу мира, укреплению дружбы и взаимопонимания между народами России и Востока.

С уважением,

Координационный Совет Рериховских организаций Кузбасса